

国务院:加快发展现代职业教育,探索发展本科层次职业教育 打通从中职到研究生的上升通道

据新华社电 近日,国务院印发《关于加快发展现代职业教育的决定》,全面部署加快发展现代职业教育。《决定》提出,探索发展本科层次职业教育,建立以职业需求为导向、以实践能力培养为重点、以产学结合为途径的专业学位研究生培养模式。

职教生成长“天花板”有望打破

《决定》提出,要加快构建现代职业教育体系,加强职业教育与普通教育沟通,积极发展继续教育,打通从中职、专科、本科到研究生的上升通道,为学生多样化选择、多路径成才搭建“立交桥”。

“这是我国现代职业教育体系建设的重要突破。”教育部职业教育与成人教育司司长葛道凯说,过去很多人把职业教育看做“断头路”,而今后职业教育与普通教育相沟通,职教生的选择更加多样,成长“天花板”终将打破。

与此相配套,《决定》提出要引导一批普通本科高等学校向应用技术类型高等学校转型,重点举办本科职业教育;健全“文化素质+职业技能”、单独招生、综合评价招生和技能拔尖人才免试等考试招生办法,为学生接受不同层次高等职业教育提供多种机会;建立学分积累与转换制度,推

进学习成果互认衔接。

中职学校和普高招生规模相当

《决定》提出,总体保持中等职业学校和普通高中招生规模大体相当,高等职业教育规模占高等教育的一半以上,总体教育结构更加合理。

根据《决定》,到2020年,我国中等职业教育在校生将达到2350万人,专科层次职业教育在校生为1480万人,接受本科层次职业教育的学生达到一定规模。从业人员继续教育达到3.5亿人次。这不仅对国家转方式、调结构、促升级具有十分

重要的意义,也将帮助每个家庭创造更大人才红利。

在学前教育、护理、健康服务、社区服务等领域,健全对初中毕业生实行中高职贯通培养的考试招生办法。适度提高专科高等职业院校招收中等职业学校毕业生的比例、本科高等学校招收职业院校毕业生的比例。逐步扩大高等职业院校招收有实践经历人员的比例。

《决定》指出,引导全社会确立尊重劳动、尊重知识、尊重技术、尊重创新的观念,促进形成“崇尚一技之长、不唯学历凭能力”的社会氛围。

一个政府文件让2.7亿元工程“殒命”

云南“短命工程”完工3年就要拆,拆迁费用高达3亿

一个耗资2.7亿元的建设项目,仅仅建成3年之后又面临被大部分拆迁的命运。位于云南省河口县滨江路沿岸的“中国-东盟河口国际旅游文化景观长廊”近来成为社会瞩目的焦点。

综合新华社

花2.7亿元打造“边境明珠”

位于中越边境地区的河口县是一个瑶族自治县。处在“风口浪尖”的“中国-东盟河口国际旅游文化景观长廊”就位于滨河路河堤一侧。

从2009年11月项目一期动工建设,至2011年2月三期验收,整个项目建设历时一年零四个月,共有150套法式风格的商业用房。项目“设有观光平台和走廊、景观灯光、间隔地带、消防通道和卫生间等公共设施,是集商业、文化、旅游观光为一体的建筑景观带”,建成后曾被当地誉为“边境明珠”。

这个由政府主导、市场化运作,某房地产开发有限公司负责运作的项目,总投资达到2.7亿元。沿着滨河路行走,可以看到正在营业的商户,包括红木家具销售、旅游业务、冷饮销售等。据介绍,在旅游旺季,生意比较好做。然而,这个



施工人员对第一批协议拆迁的房屋进行拆除

很好做生意、群众较满意的地方,大型挖掘机已经隆隆地开进开始了拆除工作。

一个政府文件让工程“殒命”

为何刚刚使用3年多且运行状况良好的项目要被拆?按照河口县的解释,“沿河商铺严重影响了沿岸的景观,成为了群众反映的热点问题”,按照上级有关“将河口建成国际化滨江城市”的要求,河口县在2013年制定了《河口县开展口岸国门形象提升工程的实施

方案》。2014年5月23日,河口县对第一批协议拆迁的14套房屋进行拆除。

对于为什么在如此短的时间内修改城市规划的内容,河口县住建局副局长刘建雄解释道:“社会发展的速度、城市功能新的地位,这些发生变化,规划需要作出调整,这是必然的。”

刘建雄称,拆迁补偿将按照购房款1.2倍进行计算,但具体的补偿标准还将开听证会商议。如果按照这个价格,拆迁和补偿费用预算将达到3亿元左右。

河南替考案神秘人系主监考老师

据央视报道 河南高考替考事件曝光后,河南杞县、通许县组成了专案组,对每名考生的信息进行比对,目前比对工作已经接近尾声。两县替考考生所在考场的监考老师35人,正在接受公安机关的调查。

河南通许县教育体育局局长王太

广接受采访时称,目前已经排查出三名疑似考生,并且按规定程序移交公安机关。根据目前的情况,三名考生共涉及22名监考老师,正在接受公安机关正常的调查和询问,对13名监考老师进行调查取证。河南杞县副县长郭宝红说:“神秘人物,公安机关已锁定,也正在调

查取证中。一经查实,我们县委县政府决心按照国家的规定,对涉案考生以及所有涉案人员从快从重处罚,绝不姑息。”

根据警方查实,在考后向家长及枪手表示指纹验证不通过也没事的那位神秘人物,为一名主监考老师。

特巡警大队长被举报强奸女协警

四川资阳警方回应:当事人已关禁闭正在调查

据中新社电 6月22日,四川资阳市公安局就网友举报称“自己多次遭乐至县特巡警大队长罗书文强暴”一事,通过其官方微博回应称,已对正在关禁闭中的罗书文展开调查。

举报人称,2012年9月,她进入资阳乐至县公安局当协警,由于工作业务的原因认识了特巡警大队长罗书文,万万没想到认识他之后,便开始了最痛苦的日子。

举报人在帖子中称,由于工作需要经常会有一些酒局,2013年年初的一个酒局后,罗书文主动要求开车送其回家,他说想喝杯茶醒醒酒,出于礼貌自己请他到家里坐坐,谁成想他竟借醉酒的名义对她

动手动脚强暴她。她当时很想报警,但罗书文一直哀求不要报警,说是喝醉了,他说也是真的很喜欢她,所以才会这样的。由于心软,她答应了不报警。之后,罗书文经常跑到其家骚扰,在她毫无作用的反抗之下强行与其发生多次关系。后来,女协警不想再和他有任何关系,但是罗书文却不放过,经常来骚扰她。

2013年3月,举报人发现怀孕了,罗书文知道后一直劝其打掉,于是在当年清明期间,由罗书文带她到成都把孩子打掉了。后来她又得了抑郁症,家人知道了真相后,都支持她检举控告罗书文。记者在某网站论坛看到,帖子中

曝光了当事人罗书文的身份证、有着警服的照片和一张裸照,帖子同时引起了无数网友的关注。22日下午,资阳市公安局就此事回应称,资阳公安机关正在对禁闭中的罗书文所涉及的问题开展调查,并请网友们放心,将及时作出结论,依照规定,严肃处理。



今年三伏天共30天 比去年少了10天

据新华社电 6月21日是“夏至”节气,意味着最热的夏天即将到来。专家说,夏至只是“热身”,真正的盛夏将从7月18日入伏开始。据了解,今年的三伏天共计30天,比去年少了10天。

具体到今年的“三伏天”来说,7月18日交“初伏”,7月28日交“中伏”,8月7日交“末伏”,8月17日“出伏”,共计30天。天津市天文学会理事史志成表示,30天的伏天的夏季不一定比40天的伏天的夏季要凉爽。“三伏天”的天气特点是气温高、气压低和空气湿度大。这样的气象条件对人体健康有不利的影响。

水灾救援现场要人背 怕湿鞋干部被免职

综合中新社

报道 6月20日12时30分,江西贵溪市白田乡兰田村,3名小学生在吃完午饭返校途中意外落水,造成1人死亡1人失踪。但有网友爆料称,在救援现场,有怕湿鞋干部为避免趟水,叫同事背其过河。

经查,被背干部为贵溪市政府办公室副主任,目前已被免职。

践行核心价值观

努力搭起一座桥 ——访哲学家汝信

据新华社电 1931年,汝信出生于上海。回首过往,汝信直言,有遗憾、有惭愧,“现在时间的紧迫让我不敢也不能停下来”。如今,这位83岁高龄的老人还时常伏案,潜心钻研美的真谛,探寻哲学的奥义。

1949年,大学毕业的汝信投笔从戎,主动参军。不久朝鲜战争爆发,汝信和他的部队被紧急调往朝鲜战场。因为他会英语,主要承担与美军战俘的沟通工作。

1955年,从朝鲜回到国内的汝信转业至中国科学院工作,并考取哲学研究所副博士研究生,成为著名哲学家贺麟的弟子。步入哲学之门后,汝信真正踏上了对马克思主义的认识之路,大量阅读原著,逐一考察与马克思主义产生有关的学派,经过日积月累,《西方美学史论丛》让他叩开了美学史大门。谈起他的研究,汝信说:“我只是努力搭起一座桥,更深远的研究还需要一代代学生去研究去完成。”



2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
报原市金融学校(徽韵路) 0551-63654571
名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
地校本部(紫云路与大隐路口) 0551-64389062
0551-64389018
0551-64294209